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Ao actpovayteg paZag m o kaBévag Bpickoval 6to SidoTnHa 6w ané N

Bapurika Tdia Kat kpATAVTaG évar aBapEC Kat N EKTATG oXowi prikoug d

TIEPIPEPOVTAL YUPE TG TO KEVTPO PAZag Toug K e TaxiTTa pétpou uy. Ko vy
m t

oTypi, TPaBoUY To oXowvi GOTE N HETED Toug andotacn va yiver /2, Xwpic va

aM\GEet n Béon Tou KkévTpou pazag K. To HETpo, Uy, TG TaXGTTAG e TV omoia

TEPIPEPOVTAL 0L ACTpOVAUTEC TNV VE TpoXid eival vy l
a va=ur. G

B. vz = 2u1.

Y. vz = 4duy .

Na EMAEETE T 0WOTI AMAVTNON KAt va SIKAIOAOYACETE TV eMAOYT 0aC.
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“Eva UKo onpeio paZag m Kiveitar 0e 0pIZ6vTIa KuKAKI Tpoxidl aKTivag R e Yeaki] Tax3TTa PETPOU @ Y3p® anid KATakopugo
GEova Kat N GTPOYOpI] TOU G MPOG To GEOVa éxet PéTpo L. ia va TETpanAacIdcoupe T PETPO TG YaVIaKiiG ToU TaxyTTag,
SIaTPGYVTAG TO PETO TIG CTPOQOPRIG TOU GTABEPS, N AKTIVa TG TPOXIAG Tou TpEME v

a. SmAacaote.

8. unodimaciaote.

Y. umoTETpaTAGOIaoTEi.

Na emA€ete T owoT andvinon kat va SkaioAoyAGETE TV emAoyr oac.
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To oaipidio Tou oxiiparog éxet paZa 1 = 1kg kau extehel ouaki KuKAI Kivnon
aktivag Ry = 0,5m pe yoviaki taxguta ptpou wy = 2rad/s mave oe Asio
0piZovTio &Mimeo Tou £xet OTo o Tou o, To apaIpidio ivar Sepévo ot AeTTo aBapég
Kal 0 £KTAT6 Viija To OTIoio TEpVA AN TV KaTakopugn o Kat Katahriyet oTo XEpL ToU
etpapanioT. To viiua mopei va oAMGBAIVE! 0TA TOWMUATA TG 0T XepiG TRIBEG. O
TMEIpaATIOTTG KATEBAZEL KATAKGPUPA TO XEPI TOU TPOCPEOVTAG OTO CRAIPIBIO EVEpYEID
7,5.J , onéte n aktiva TEPIOTPOQRG Tou cpaipdiou pewbverat ot R .

Na urohoyioete:

4. T0 PETO TG KeVTpOpGAOU BUVALING TTOU OKEL TO XEPL HEC( TOU VIHATOG 0T
CPAIPIBI0, KABGX QUTG TEPICTPEQETA JE YAVIAKN TAXGTNT PETPOU &1 .

B. T0 PO TN CTPOYOPIIG TOU CaIPIBiou.
Y. T Ypapykil TaxiTIITa TEPIOTPOQriG Tou cpaipidiou oty aktiva Ry .

5. TNV KATAKOPUQN LETATEMON TOU XEPIOU TOU TIEAYATIGTA.
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“Eva MOSAGTO Tou 0moiou ot TOX0 EXouY aKTiva R=0,2m, KIVE(TaL STV KATeUBUVON a6 To VOTo oG To Boppd He TaxyTATa 6m/s. O
TOBNAGTNG PPEVApEL Kal TO CUCTNUA OTAUATA PETd a6 35. Ze 6An ™ Sipkeia TG 0paAd emBpaduVGEVNG KIvIENG Ot TpoXol
Kuhiovrat.

@) Na Bpeite ¢ PETaBAMETAL N YEVIGKI TaXGTIT TV TPOXGY GE GUVAPTNON e TOV XPOvO KAl Va T OXEBIGOETE GE apIBUNUEVOUG
atovec.

8) Na OXEBIACETE £vaV TPOXO e TO EMiNEB6 TOU KABETO OTO EMiMEB0 TG GEAIBAG KAl TIGVE) TOU Vel OXESIGOETE To Sdvuoya TG
VOVIAKIG EMTAXUVENG, KABAS Kal TO BIGVUOKA TG APXIKIG YEVIKIIG TaxJTTa.

Y) Na ypaete T oxéon Tou GUVBEEL TO PETPO TG GTPOQOPYIG EVOG IKPOG aVaKAAGTIKOD HZag 10g, Tou &ival OTepewpEvo oTnY
MEPIQEDELT EVOG TPOXOU TOU, OE GUVGPTNON E TOV XPGVO KA val T OXeSIGOETE O apiBuNpévous GEOVEG.

&) Nat BPE(TE TOV apIBHG TV TIEPICTPOQEY TIoU £KAVE TO aVaKAAGTIKG HEXPL VA CTAHATACEL TO TOBHAGTO.
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Ao onpeiakég opaipeg Iy Ka I pe pageg my=0, 1kg kat my=0,4kg avtiotoixa, cuvaEovtat petagy Toug pe abapri paBso
Ot opaipeg améxouv Petagt Toug d=0,5m. To GUoTA LTOpE va OTpEETaL ot 0povTio

£NiNEB0 YU ANG KITaKGpUPo GEOVa 0 OTIoioG améxet ry=0,4m amé T ogaipa ;. To CUCTNHA CTPEPETal e oTadepr yoviakii

TaxgTTa, 6meg o1 Geikteg Tou PoAoYIoD Kat N opaipa Iy éxel aTpogopyn Ly=0,16kgm?/s. Na umohoyicere:

@) T Ypappiki Tax0TIT TG 6paipac 3.

8) T yevaki TaxgTTa TG 6eaipag 3.

Y) ™ oTpoopi TG Gpaipag X Kat va T oXeAIdCETE.

8) T OUVOAIKA GTPOPOPYI TOU GUGTAUATOG.




